



ЭКОНОМИКА

Администрация Кемеровской области и компания «Сибур холдинг» подписали соглашение о сотрудничестве на 2006—2007 годы.

«Сибур холдинг» решил инвестировать химию

Кроме того, предполагается масштабная реконструкция производств капролактама и карбамида — основных продуктов, которые сегодня выпускает «Азот».

Это — либерализация цен на газ, повышение энерготарифов и расходов на транспортировку. Кроме того, на работу кемеровского предприятия, экспортирующего более половины произведенной продукции, влияют антидемпинговые пошлины, введенные рядом стран дальнего зарубежья.

«Сибур холдинг» — крупнейшая газонефтехимическая компания России, контрольным пакетом акций которой владеет «Газпром».

«Азот» сегодня загружен более чем на 90%. Предприятие, где работает более 10 тысяч человек, продолжает устойчиво развиваться. При этом президент холдинга назвал ряд рисков, которые могут негативно повлиять на работу «Азота».

Пригородные перевозки без убытков

В Волгограде учреждена первая в Южном федеральном округе пригородная пассажирская железнодорожная компания. По словам губернатора Николая Махоткина, «в основе компании, которая призвана развивать в регионе систему пригородных пассажирских перевозок и минимизировать их убыточность, лежит соотношение уставного капитала: 51% — от Приволжской железной дороги и 49% — от областной администрации».

Среди главных целей компании — улучшение качества обслуживания пассажиров за счет предоставления им дополнительных услуг в пути.

Экологически чистая АЭС

Вода в районе Волгодонской атомной электростанции признана самой чистой в Цимлянском водохранилище и на реке Дон. К этому выводу специалисты гидрохимической лаборатории Управления водными ресурсами Цимлянского водохранилища пришли после того, как проанализировали результаты многочисленных проб.

«На атомной станции работает специальная лаборатория охраны окружающей среды, специалисты которой ведут мониторинг 20 компонентов поверхностных и подземных вод, а также 19 компонентов сточных вод», — отметили специалисты АЭС.

Держим рекорд по контролерам

Провести проверку деятельности аппарата Правительства РФ планирует в этом году Счетная палата России, — заявил ее глава Сергей Степашин.

Он также сообщил, что проверка «АвтоВАЗа» начнется через три недели по просьбе нового руководства этой компании. Кроме того, проверят такие компании, как «Транснефть» и «Роснефть».

«Мы будем и дальше поддерживать эту интеграцию. И спокойно смотреть на образование очень крупных интегрированных структур в других отраслях. Но только тогда, когда это необходимо для выживания соответствующих российских производителей», — пообещал А.Данилов-Данильян.

Интеграция производителей и разработчиков вертолетов

Растущая доля государства в секторе авиастроения является частью борьбы отечественных авиастроителей и авиапроизводителей за место на мировом рынке, — так прокомментировал грядущее приобщение государственной компании «Оборонпром» крупного пакета акций Казанского вертолетного завода и завода «Роствертол» руководитель экономической рабочей группы при Администрации Президента РФ Антон Данилов-Данильян.

Внутри России иностранные производители гражданской техники могут активно конкурировать с нашей техникой, особенно — в авиастроении. «Мы будем и дальше поддерживать эту интеграцию. И спокойно смотреть на образование очень крупных интегрированных структур в других отраслях. Но только тогда, когда это необходимо для выживания соответствующих российских производителей», — пообещал А.Данилов-Данильян.

С «челноками» будет покончено?

Минпромэнерго разработывает план по стабилизации и развитию легкой промышленности на 2006—2008 годы, основой которого станут меры, стимулирующие отечественных производителей и легальных импортеров изделий ширпотреба, — сообщил замминистра промышленности и энергетики РФ Иван Матеров.

Промышленная хроника

Лидер по добыче «солнечного камня»

Калининградский янтарный комбинат остается мировым лидером добычи «солнечного камня» — ценного поделочного материала, широко используемого для изготовления ювелирных украшений, а также в парфюмерном, фармакологическом и лакокрасочном производстве, в приборостроении.

В 2006 году комбинат намерен увеличить объемы добычи янтаря, для чего производится модернизация и обновление оборудования. На территории Калининградской области находится более 90% мировых запасов янтаря.

С двойными бортами и дном

На судостроительном заводе «Красное Сормово» спущен на воду танкер «Климена», построенный по заказу итальянской судоходной компании Pietro Barbaro S.A.

Это — уже второе судно волжских судостроителей для итальянской фирмы в рамках контракта, подписанного в августе 2005 года. Первое, получившее имя «Электра», было спущено на воду в декабре 2005 года, сообщили специалисты группы компаний «Морские и нефтегазовые проекты» (МНП), в состав которой входит завод «Красное Сормово».

Для управления строительством нефтепровода

Предприятие зарегистрировано в городе Ангарске, является дочерним предприятием компании «Транснефть» и носит название «Центр управления проектом «Восточная Сибирь — Дальний Восток».

В течение года будут проведены и значительные работы по реконструкции инфраструктуры аэродрома. В частности, взлетно-посадочных полос. Запланировано строительство второго почтового грузового терминала площадью 57 тыс. кв. м, а также 12-этажного гостиничного комплекса на 400 номеров.

«АПРОСА» на аукционе бриллиантов

Российская компания «АПРОСА», занимающаяся разведкой, добычей, обработкой и реализацией алмазов, при содействии Токийской алмазной биржи провела закрытый аукцион бриллиантов. В торгах приняли участие 20 компаний, в том числе — из Бельгии, Израиля, США и Японии.

На долю «АПРОСА» приходится более 99% всех алмазов, добываемых в России, и приблизительно 22% мировой добычи.

На поиск новых месторождений

«Норильский никель» и британо-австралийская компания Rio Tinto подписали соглашение о создании совместного предприятия, — сообщил генеральный директор «Норникеля» Михаил Прохоров.

Спутник урана — золото

На 20% увеличит к 2010 году производство золота Навоийский горно-металлургический комбинат (НГМК), входящий в состав крупнейшей горнодобывающих компаний мира, — сообщил его директор Николай Кучерский.

Внуково обновят в расчете на будущее

В текущем году, рассказал он, во Внуково начнется строительство нового пассажирского терминала. Завершить работы по сооружению его первой очереди планируется к осени 2007 года.

Возрождающая завод и рыбацкий флот

Уже завершено строительство судовой серии в рамках губернаторской программы «Развитие морского машиностроения до 2010 года». Ее реализация позволит обеспечить Приморье мало- и среднетоннажным транспортом, траулерами и специальной морской техникой.

По дну Каспия

Казахстан считает возможным в перспективе прокладку нефтепровода по дну Каспийского моря, — заявил президент казахстанской национальной нефтегазовой компании «КазМунайГаз» Узакбай Карабалин.

Извещение о проведении предварительного отбора аудиторских организаций

В соответствии с Постановлением от 30.11.2005 № 706 «О мерах по обеспечению проведения обязательного аудита» ФГУП «Научно-исследовательский автомобильный и автомоторный институт» (ФГУП «НАМИ») сообщает о предварительном отборе аудиторских организаций.

Компания «Серпуховский автомобильный завод» («СеАЗ») не планирует прекращать производство пользующегося спросом автомобиля «Ока».

Более того, согласно заявлению руководства предприятия, в 2006 году завод увеличит выпуск до 24 000 автомобилей, в том числе — и соответствии с требованиями норм «Евро-2».

«Оку» продолжают выпускать по нормам «Евро-2»

Более того, согласно заявлению руководства предприятия, в 2006 году завод увеличит выпуск до 24 000 автомобилей, в том числе — и соответствии с требованиями норм «Евро-2».

Золотодобывающие предприятия Тувы в прошлом году при первоначальной общей квоте в 1285 кг добыли 1758 кг золота, что на 135 кг больше, чем в 2004-м — такие результаты объявлены на заседании правительства республики.

По данным правительства РТ, наибольший прирост производства драгоценного металла дали артели старателей «Ойна» и «Тыле», на которых приходится больше 80% его добычи в республике.

Добыча золота опережает разведку

393 рубля (в 2004 году — 377 рублей). Вместе с тем сохраняется проблема значительного опережения объемов добычи над объемами поисково-оценочных работ. Геологоразведка золота осуществлялась за счет предприятий, на что в прошлом году потрачено 28,1 млн рублей.

АСТАНА О.Карпильев

ТАШКЕНТ В.Березовский

МОСКВА П.Аксенов

ВЛАДИВОСТОК М.Шатипова



